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切
り
花
で
人
気
の
ユ
ー
ス
ト
マ
。
花
の
大
き

さ
や
形
、
多
彩
な
花
色
が
あ
り
、
和
洋
選
ば
ず

花
束
や
ア
レ
ン
ジ
メ
ン
ト
な
ど
、
さ
ま
ざ
ま
な

演
出
で
楽
し
め
る
大
変
魅
力
的
な
植
物
で
す
。

タ
ネ
か
ら
育
て
る
こ
と
は
手
間
が
か
か
り
、
難

し
く
感
じ
る
方
も
お
ら
れ
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん

が
、
ユ
ー
ス
ト
マ
の
春
ま
き
栽
培
は
、
秋
ま
き

栽
培
に
比
べ
て
栽
培
期
間
が
短
く
、
気
温
が
暖

か
い
時
期
な
の
で
比
較
的
容
易
に
栽
培
で
き
ま

す
。
花
の
大
き
さ
は
や
や
小
さ
め
に
な
り
や
す

い
こ
と
も
あ
り
ま
す
が
、
今
回
は
失
敗
が
少
な

い
春
ま
き
栽
培
に
つ
い
て
ご
紹
介
し
ま
す
。

　

タ
ネ
ま
き
は
ハ
ウ
ス
や
室
内
で
行
い
ま
す
。

用
土
は
「
タ
キ
イ 

た
ね
ま
き
培
土
」
の
よ
う
な
、

消
毒
さ
れ
て
い
て
排
水
性
や
保
水
性
の
よ
い
土

を
使
用
し
ま
す
。
土
に
肥
料
分
が
少
し
含
ま
れ

た
も
の
を
用
い
る
と
、
発
芽
後
の
生
育
が
早
ま

り
ま
す
。
生
産
農
家
で
は
プ
ラ
グ
ト
レ
イ
に
タ

ネ
を
ま
き
ま
す
が
、
今
回
は
管
理
が
楽
で
簡
単

な
ポ
リ
ポ
ッ
ト
に
直
接
ま
く
方
法
を
ご
紹
介
し

ま
す
。

　

ポ
ッ
ト
の
大
き
さ
は
７･

５
～
9
㎝
を
使
用

し
ま
す
。
ユ
ー
ス
ト
マ
は
病
気
に
弱
い
の
で
、

必
ず
新
品
か
、
よ
く
洗
っ
た
清
潔
な
も
の
を
使

っ
て
く
だ
さ
い
。
ポ
ッ
ト
に
土
を
詰
め
、
水
を

ポ
ッ
ト
の
下
か
ら
流
れ
出
る
ま
で
た
っ
ぷ
り
と

与
え
ま
す
。
ピ
ー
ト
モ
ス
主
体
の
土
は
水
を
含

む
と
土
の
高
さ
が
下
が
る
の
で
、
や
や
多
め
に

土
を
入
れ
て
お
き
ま
す
。
タ
ネ
は
コ
ー
テ
ィ
ン

グ
さ
れ
た
ペ
レ
ッ
ト
種
子
な
の
で
、
乾
い
た
手

で
タ
ネ
ま
き
を
し
ま
し
ょ
う
。
７･

５
㎝
ポ
ッ

ト
に
は
４
粒
程
度
、
9
㎝
ポ
ッ
ト
に
は
６
粒
程

度
、
間
隔
を
あ
け
て
ま
き
ま
す
。
ユ
ー
ス
ト
マ

は
光
好
性
種
子
な
の
で
覆
土
は
し
ま
せ
ん
。
タ

ネ
を
ま
き
終
え
た
ら
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
が
溶
け
る

よ
う
に
、
細
か
い
目
の
ハ
ス
口
で
軽
く
水
を
与

え
ま
す
。
ポ
ッ
ト
を
ト
レ
イ
の
中
に
置
い
て
水

を
少
し
張
っ
て
お
く
と
、
水
や
り
作
業
が
省
力

さ
れ
ま
す
。

　

発
芽
や
育
苗
の
適
温
は
20
℃
な
の
で
、
適
温

を
目
指
し
て
管
理
し
て
く
だ
さ
い
。
15
℃
以
下

で
は
発
芽
や
育
苗
の
日
数
が
長
く
な
り
ま
す
。

平
均
気
温
で
25
℃
を
越
え
る
と
※
ロ
ゼ
ッ
ト
苗

に
な
り
、
抽ち
ゅ
う

苔だ
い

せ
ず
花
が
咲
か
な
く
な
る
の
で

気
を
つ
け
ま
し
ょ
う
。

※
高
温
ロ
ゼ
ッ
ト
っ
て
？

タ
ネ
ま
き
後
、
タ
ネ
が
吸
水
し
始
め
て
か
ら
、

本
葉
が
4
枚
く
ら
い
に
な
る
間
に
高
温
を
受

け
る
と
、
植
物
体
が
ロ
ゼ
ッ
ト
状
（
茎
が
伸

長
せ
ず
節
が
詰
ま
っ
た
状
態
）
に
な
っ
て
し

ま
う
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
品
種
間
差
も
あ
り

ま
す
が
、
高
温
は
平
均
気
温
で
25
℃
以
上
と

い
わ
れ
て
い
ま
す
。
高
温
ロ
ゼ
ッ
ト
に
な
る

と
、
一
定
期
間
の
低
温
に
遭
遇
し
な
い
と
抽

苔
せ
ず
開
花
に
は
至
り
ま
せ
ん
。

春
ま
き
な
ら
栽
培
期
間
が
短
く

タ
ネ
か
ら
も
育
て
や
す
い
！

ユーストマの春まき栽培

タキイ研究農場

向
む か

井
い

 豊
ゆたか

度
管
理
を
し
て
く
だ
さ
い
。
温
度
が
高
い
方
が

生
育
は
良
好
で
す
。

タ
ネ
ま
き

人気の切り花品目に挑戦！
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タネ
まき

タネまきから
抽苔まで20℃

前半は水は多め

抽苔後15～30℃

過湿や過乾燥に気をつける
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げ

虫は見つけ次第薬剤散布する

葉の色を見ながら1000倍程度の液肥を与える

　　　　ユーストマ　特性一覧

　

本
葉
６
枚
く
ら
い
に
な

っ
た
ら
５
号
以
上
の
鉢
に

植
え
ま
す
（
プ
ラ
ン
タ
ー

の
場
合
、
株
間
は
12
㎝
ほ
ど
に
し
ま
す
）
。
鉢

は
新
品
か
よ
く
洗
っ
た
き
れ
い
な
も
の
を
準
備

し
、
用
土
は
長
期
肥
効
型
肥
料
の
入
っ
た
消
毒

さ
れ
た
市
販
の
培
養
土
を
使
用
し
ま
す
。
植
え

る
深
さ
は
鉢
の
表
土
と
ポ
ッ
ト
の
表
土
が
同
じ

高
さ
に
な
る
よ
う
に
植
え
ま
す
。

　

ポ
ッ
ト
に
十
分
根
が
回
っ
て
い
な
い
時
期
で

根
鉢
が
崩
れ
や
す
い
た
め
、
植
え
替
え
を
す
る

前
に
ポ
ッ
ト
苗
に
水
を
や
り
、
少
し
手
で
握
っ

て
ポ
ッ
ト
の
土
を
固
め
て
か
ら
植
え
替
え
る
と

よ
い
で
し
ょ
う
。

　

育
苗
と
同
じ
よ
う
に
、
よ
く
日
に
当
て
て
栽

培
し
ま
す
。
夜
温
が
15
℃
く
ら
い
に
な
れ
ば
屋

外
で
も
栽
培
で
き
ま
す
。
水
や
り
は
や
や
乾
き

か
け
た
ら
た
っ
ぷ
り
と
与
え
ま
す
。
雨
に
当
て

て
も
大
丈
夫
で
す
が
、
生
育
後
半
は
で
き
れ
ば

葉
に
は
水
を
か
け
な
い
よ
う
に
し
ま
す
。

　

10
㎝
く
ら
い
茎
が
伸
び
て
き
た
ら
支
柱
を
立

て
て
誘
引
し
ま
す
。
茎
の
太
さ
が
爪
楊
枝
く
ら

い
な
ら
、
や
や
肥
料
が
不
足
ぎ
み
な
の
で
緩
効

性
の
肥
料
を
与
え
る
か
、
１
０
０
０
倍
く
ら
い

の
液
肥
を
週
１
回
程
度
与
え
て
く
だ
さ
い
。

　

や
が
て
茎
の
先
端
に
花
芽
が
つ
き
ま
す
。
ま

た
分
枝
し
た
枝
に
も
花
芽
が
つ
き
、
下
か
ら
咲

き
上
が
っ
て
い
き
ま
す
。
花
芽
が
見
え
て
か
ら

約
１
カ
月
ほ
ど
で
開
花
し
ま
す
。
花
は
湿
気
に

弱
い
の
で
、
花
に
は
水
が
か
か
ら
な
い
よ
う
に

注
意
し
ま
し
ょ
う
。

　

ア
ブ
ラ
ム
シ
、
オ
ン
シ
ツ
コ
ナ
ジ
ラ
ミ
、
ス

リ
ッ
プ
ス
等
が
発
生
し
ま
す
。
見
つ
け
次
第
防

除
し
ま
す
。
立
枯
病
予
防
に
は
、
清
潔
な
用
土

や
鉢
の
使
用
を
お
す
す
め
し
ま
す
。

　

日
の
当
た
る
場
所
に
置
き
、
表
土
を
乾
か
さ

な
い
よ
う
に
管
理
し
ま
す
。
タ
ネ
ま
き
か
ら
２

～
３
週
間
で
発
芽
す
る
の
で
、
発
芽
が
揃
っ
た

ら
ポ
ッ
ト
を
ト
レ
イ
か
ら
出
し
、
上
か
ら
ハ
ス

口
の
ジ
ョ
ウ
ロ
で
水
や
り
を
し
ま
す
。
下
か
ら

水
を
吸
わ
せ
続
け
る
と
過
湿
ぎ
み
に
な
っ
た
り
、

ポ
ッ
ト
の
穴
か
ら
根
が
出
て
し
ま
い
、
植
え
傷

み
や
病
気
の
原
因
と
な
り
ま
す
。

　

水
や
り
は
ポ
ッ
ト
の
表
土
が
乾
き
か
け
た
ら

行
い
ま
す
。
葉
の
色
が
淡
い
よ
う
な
ら
１
０
０

０
倍
程
度
の
液
肥
を
週
１
回
程
度
与
え
ま
す
。

順
調
に
生
育
す
れ
ば
、
タ
ネ
ま
き
か
ら
２
カ
月

で
本
葉
が
４
枚
以
上
に
な
り
、
本
葉
が
６
枚
く

ら
い
に
な
る
こ
ろ
に
は
茎
が
伸
び
始
め
ま
す
。

こ
の
こ
ろ
に
は
も
う
高
温
で
ロ
ゼ
ッ
ト
に
は
な

ら
ず
、
高
温
と
長
日
で
開
花
が
促
進
す
る
よ
う

に
生
態
が
変
化
し
ま
す
の
で
、
20
℃
前
後
で
温

度
管
理
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。
夜
温
が
15

℃
以
上
で
昼
の
温
度
が
30
℃
以
下
を
目
安
に
温

鉢に土を入れて
高さを整える。

ポットを外して苗を置く。

ポットの表土と鉢土の表土が
同じ高さになるようにする。

度
管
理
を
し
て
く
だ
さ
い
。
温
度
が
高
い
方
が

生
育
は
良
好
で
す
。

　

本
葉
２
枚
く
ら
い
の
時
に
７･

５
㎝
ポ
ッ
ト

で
は
２
本
、
９
㎝
ポ
ッ
ト
で

は
３
本
く
ら
い
に
間
隔
を
あ

け
て
間
引
き
ま
し
ょ
う
。

育
苗

栽
培
管
理

病
虫
害
防
除

鉢
上
げ

間
引
き

鉢上げのポイント
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